

# Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH 常年期第26主日 (世界移民与难民日)



带着喜乐，受遣去治愈

每月主题：

宝血为你和众人倾流



有时候我们讲的是一套，做时却是另一套。其实我们的最终所做才是事实的凭据。在二子的比喻中，耶稣比较了两个不同的角色（两个儿子）来告诉我们：重点是我们应该做什么，而不是我们打算做什么。例如：我们在晚间做了祈祷，但到了早晨我们却失去勇气去做正确的事；我们想要加强与某人的关系，

为了传达耶稣的爱，我愿意去任何的地方，做任何的事情。

圣女方济加·加比尼 (St. Frances Xavier Cabrini)

但就是没能努力去修复那已破裂的缺口；我们宣扬美好的信念，但我们却无法在有需要的时候表达出来。我们缺乏行动的迫切性；我们陷入怠惰（懒惰），以致拖延和推迟了重要的事情。我们多数时候爱说人是非，倾向于比长较短，可对于自家的问题却没开始努力去正视和纠正。到头来，我们的信仰仍然停留在光说不练的层次上。

耶稣在今日的福音里给我们展示了这一幕：祂将那在言语上自称会做祂的工作（实际上却没在做）的人与那保持沉默（并安静地做天主的工作）的人作对比，叫我们确信后者才是会承继天国的人。耶稣告诉过经师：相比起那些自认为“比别人更虔诚”的人，那被他们视作罪人者或许更有资格进入天国。而更使人惊讶的是耶稣甚至还说：“凡在最先的必成为最后的，那在后来的反而将成为最先的。”这些话无疑使当时的犹太人感到难以适从；即使是在今天，我们当中也有人会偶感不可理喻。因为我们习惯了用我们的所见和所闻来做定断，但天主却不一样，祂看的是人心中的意想。因为祂倾听人言，也察看行动；检视作为，也收验成果。天主看到的是我们本身未曾觉察的内在变化；祂甚至也看见了我们的行为和过失。

在我们的困难与挣扎中，天主时刻都为我们空虚了祂自己。基督的谦卑就是天主器重我们的最佳证明。所以，行走在正直道路上的人们必会寻获走向天主的途径。“你们的光也当在人前照耀，好使你们看见你们的善行，光荣你们在天之父。”〔玛五：16〕这就是我们想要达致的效果——由衷而言，言必由衷；让我们对上主回应的“是，我主”是真正有意义和决心的！

这意味着我们要为了天主的光荣，将我们的信仰生活化，让每天的生命活出意义！✝

### 当天的经文

- 则十八：25-28；
- 咏廿五：4-9；
- 斐二：1-11；
- 玛廿一：28-31

### 每周佳句

天主时刻都为我们空虚了祂自己